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15-ig kormánymegbizást kapx 

párt, ha Mihalache marad az elmök 
Mint vasárnapi számunkban jelentettük Mihalache szombaton délben megmásitotta 

eredeti elhatározását és kijelentette, hogy nem mond le a Nemzeti Parasztpárt elnök- 
ségéről. A fordulatot, melyet a legnagyobb és legerősebb demokratikus párt egységé- 

nek érdekében országszerte örömmel vettek tudomásul, állitólag az alapszabály módo- 
sitásának kérdése okozta. Ujabb hirek szerint Mihalachenak az emlitett oknál még nyo- 
mósabb és határozottabb oka volt megmaradni a párt vezetői székében és tovább itá- 
nyitani a pártot megvédve egységét és ériatetlenségét. Ezeknek az indokoknak mérle- 

hogy mégis megmarad a pártelnöki székben és gelése után Mihalache elhatározta, 
ezt közölte is a párt tagjaival. 

Beavatott politikai körökben igen érde- 
ges okát tudják Mihalache elhatározásának. 
Eszerint a pártvezér komoly biztatást ka- 
pott arra nézve, hogy legkésőbb junius 15-ig 
pártja megkapja a megbizást a kormányala- 

Olasz lapok szerini 

Róma, április 4. Az olasz lapok részle- 
tesen foglalkoznak a belgrádi kisantant kon- 
ferencia eredményével. Az olasz sajtó meg- 
állapitja, hogy a tárgyalások leglényegesebb 
pontja az olasz-jugoszláv és bulgár-jugosz- 

4z olasz Iéél haderó jubilcuma 
Róma, április 4. Az olasz fővárosban fé- 

nyes külsőségek között ünnepelték meg az 
olasz légi haderő megalapitásának 14-ik év- 
fordulóját. Az ünnepség a Venezia téren 
folyt le s azon megjelentek az olasz király 
: trónörökös a Duce, a kormány tagjai és 
számosan az olasz és külföldi arisztokrácia 

is magához akarja 

kitásra. A kormányalakitásra szóló megbizás 
illetőleg ennek kilátása Mihalache személyé- 
hez van kötve, ami elég nyomó ok arra, - 
hogy a párt belső békéje helyreálljon. Gri- 
gore Filipescu közvetitett Maniu és Mihala- 

. 

akisamnani visszauTasilolla 
a francia ajámlatoi 

láv szerződések megkötésének a bejelentése 
volt. Kiemelik az olasz lapok, hogy a fran- 
cia-cseh kezdeményezésből származó köilcsö- 
nös segélynyujtás terve meghiusult. 

. .. 4 ák az olasz pilg tagjai közül. Először megáldották az olas nem kKiváncsi a kutya sem. 
repülőrajok zászlóit, majd a repülőkülönit- 

mények diszfelvonulása következett. Ezután 

az olasz király disszemlét tartott: 18.000 re- 

pülőtiszt és közlegény vonult el az olasz ki- 

rály és trónörökös előtt. 

Ausztriát 
édesgetni Róma 

Róma, április 4. Schschnigg osztrák kan 
eellár, mint ismeretes a közeli hetekben Ró 

mába utazik. A Reuter távirati iroda római 
levelezőjének hiradása szerint az osztrák kan 
cellár római tanácskozásai során az olasz 
kormány pbiztositani fogja Ausztriát, hogy 
laszországnak a német-olasz barátság el- 
enére eltökélt szándéka Ausztria független- 

ségének a fenntartása. 

A római beszélgetések során szóba fog- 

nak kerülni a kisantant konferencia határo- 

zatai is. Az olasz politikai körök a Reuter 

levelezőjének jelentése szerint, különböző 

jelekből ugy vélik, hogy a kisantant közele- 

dést keres a római jegyzőkönyvet aláiró ál- 

lamokkal. xmes tza 

che között. 
Az alapszabály módositás ügyét egye- 

lőre levették a napirendről, a Costachese 

csoport szerint azonban a kérdést ujból fel 

vetik. 

Szombat este olyan hirek terjedtek e 
hogy Maniu ujabb nehézségeket támasztott.) 
AÁltalában azonban biztosra vették, hogy al 
vasárnapi kongresszus ujabb négy évre Ma- 
niut választja meg elnökké. 

Averescu marsallnak a politikai vezé- 
rekhez intézett levelét a jövő héten nyilvá-1 
nosságra hozzák. 

Négyszemközi 
Göbbels propagandaminiszter rendele- 

te értelmében a filmek a jövőben a követ. 
mező osztályozást kaphatják: 1. „Allampo- 
litikailag és müvészetileg különösen érté- 
kes" 2. „Allampolitikailag és müvészileg 
értékes" 3-a) „Allampolitikailag értékes". 
3-b) „Müvészileg értékes". 4. „Kulturáli- 
san értékes". 5. „Népmüvelő". 

A müvészetet nem lehet osztályozni, 
a müvészet az ember legtitkosabb és leg- 
emberibb vágyainak megnyilvánulása. De 
mit várhatunk mást Göbbelstől, mint osz- 
tályozást, skatulyázást, „négyes sorokat" 
és „vigyáz állást". Csakhogy ennek az a 
hibája, hogy az igy készült müvészetrel 

A különös belétek titka 
Bucuresti, ápriis 3. A pénzügyminisz- 

ter megkereséséze zár alá vették Vichentie 
Vraniantu Timisoara-i pénzügyi ellenőr in- 
Sgatlanát. A vagyonellenőrző bizottság 
ugyanis megállapitotta, hogy gyanus uton 
szerezte vagyonát. A megtévedt tisztviselőt 
1927-ben nevezték ki a pénzügyigazgatóság 
hoz, hol bb összegeket szerzett külön- 
féle zsarolásokkal. A pénzt „Habsburg", 
„II. Lipót" s „Mária Terézia" álnevek 
alatt helyezte el a bankokban, majd villát) 
épittetett magának s ezt egyik barátja ne- 
vére iratta. A vagyonellenőrző bizottsági 
döntése alapján a bünügyi eljárás megin-, 
dul. 

a A 

A punkösdi nagy rumba- niámdék-akciónk 3.száma 



1937 április 

Amerika népe 
Newyork, április 4. Az Egyesült AÁlla- 

mok beli náciellenes tüntetések egyre na- 
gyobb és nagybb méreteket öltenek. Külön- 
böző amerikai hazafias egyesületek napon- 
ként rendeznek ünnepségeket, majd tüntető 
felvonulást rendeznek a legforgalmasabb uc 
cákon és követelik, hogy a nemzeti szocialis 
ták szolgáltassanak elégtételt a megsértett 
USA-nak. Hasonlóképpen nagy propaganda 
folyik a német áruk bojkottálására is. Az 

Megkezdődött 

2 

elkeseredetten tüntet a német 
nemzeti szocializmus ellen 

egész tüntetés különben abból robbant ki, 
hogy a Völkischer Beobachter, a nemzeti 
szocialisták hivatalos lapja megtámadta La 
Guardia polgármestert, Newyork városának 
első polgárát aki egy feminista gyülésen éle- 
sen kritizálta a németek magatartását és 

magát a Kitlerizmust, illetve nemzeti szo- 
cializmust. A' hatóságok tehetetlenek az el- 

Harapózott tüntetésekkel szemben. 

a bulgáriai román föld- 
művesek visszafelepítése 

Bucuresti, április 4. A földmüvelésügyi minisztérium Durostor és Caliacra megye 
prefektusát utasitotta, hogy hatvan Bulgáriából visszatért román családnak fejenként 
17-17 hektár földet biztositson. A bulgáriai románok visszatelepesitésének ez volt az 
első stációja. 

Ne lesse a haját! 

szinét és egészségét. 

Hajfestés nélkül a haj vissza- 
kapja eredeti szinéta 

haj-regenerator használatával, Nem tartalmaz semmineműü festékanyagot. - A haj magába szívja ezen 
vizet, elősegiti a haj növését, táplálását, melynélfogva az ősz haj rövid időn belül visszakapja eredeti 

- Ezenkivül erősíti a haj győkerét s ellenállhatóbbá teszi - sőt segiti a haj 
növését és szaporodását. 1 üveg 

FLOREAL HAJ-REGENERATOR 
Vezérképviselel: Pap Drogueria gyades 

FLOREAL 

ára 60 lei. 
erősíti, szépiti a hajat, megszünteti a hajhullást 
meggátolja az őszülést késő őreg korig, 

B-dul Regele Ferdinamnd 
Naponta postai szétküldés 

Olaszországbamn nilos uj lapot 

Róma, április 4. Az olasz sajtóügyi mi- 
nisztérium nem ad ki több ujság és folyó- 
irat engedélyt. Ezentul tehát sem Rómában, 
emn sehol Olaszországban nem indulhat meg 

Ho Ittest 
Í 

a szekrényben 
Deekiuregény 

57 
eszélt, egyszerü emberek szokásaként, a 

betegségéről, az orvosokról, akik eddig ke- 
zelték, akik mind sarlatánok, és arról, hogy 
csak ebben a kórházban bizik, hisz oly sok 
ijót beszélnek róla mindenfelé. 

A' portás, mint minden portás, Büszke 
wolt a klinikája jóhirére, örült, hogyha di- 
sérték és hálásan bólogatott a betörő dics- 
imnuszára. alyatggyseltg 

Tovább Bbeszélgettek, Gomar elmesélt né 
ány anekdótát, megnevettette a komoly cer 
erust. d 
- Az a gyilkossági história nem ártott 

a klinikájuknak? - kockáztatta meg Gomar, 
amikor már ugy érezte, hogy elég jóban van 
la portással. t 

- Gyilkosság? Ja, maga arról az öngyil 
E beszél? - legyintett a portás. - 

tazi 1 * 

Már hogy a fenébe ártott volna. ilyesmi a 
gjobb házakban is megeshetik. 

Ezt már Gomar készségesen elismerte, 
e kifejtette véleményét az esetről. Elmond 

ta, Hogy őneki nem tetszik az a Marraud dok 
tor. Erre a portás felesége is odajött ő is 
jeleszólt. Férjével együtt dicsérte a doktort. 

Gomar megint csak helyeselt. 
- Érdekes, - mondotta mintegy véde- 

ezésképpen, - de a városban azt mesélik, 
jogy vagy a doktor öite meg Jourdain kis- 

zonyt, vagy valaki más. Magam is igy 
épzelem. Nem gondolják, hogy vajaki ész- 

étlenül besurranhatott a hátsó ajtón? 

- Hátsó ajtón, - csapta össze a kezét 
fa portásné - hiszen nincsen hátsóajtó. 
! Gomar megint exkuzálta magát. 

- Akkoc talán a főajtón. Hiszen 

szágokból szereztek be. 

inditami 

uj ujság. A rendelkezésre állitólag az adott 
okot, hogy megállitsák az óriási arányuvá 
nőtt celluloid importot, amelyet idegen or- 

gel, amikor annyi dolog van, maguk se lát- 
hatnak mindenkit, aki bejön. 
- Látunk bizony mi 

mondta a portás. 
- Azt elhiszem, de nem állhatnak min 

ban van. Ha valaki elsiet a fülke előtt, av- 
val nem törődhetnek maguk. 
- De nagyon is törődünk - bizonyit- 

gatta a portásné. - Kiszaladunk és megfog- 
juk, mielőtt felmenne a lépcsőn. Főképp ha 

tók akiket már ismerünk, azok nem mon- 

nika, ide nem jár annyi ember, mint egy 
kórházba. 
- Pedig én éppen a lányomtól hallot- 

tam, hogy milyen könnyü ide Besurranni. 
Ő is itt volt és maguk szó nélkül engedték, 
hogy bemenjen, - hazudta a betőörő. 
- Az lehetetlenség, - pattogott a ház- 

mesterné. - Szeretném látni a lányát, -- 
hogy szemébe mondjam, hogy hazudik. 
- Ejnye, ejnye - vakarta a fejét Go 

mar, - igazán nem értem, miért hazudott 
volna. Olyan rendes lány. 

tásné. - Kiváncsi vagyok, mikor járt itt. 

nám is akkor se ismerne rá. 

klinikán, nagy tapasztalatom van. 

ször is láthatok egy pofát, anélkül, 
emlékeznék rá. De várjon csak, mindjárt ki- 
próbálom magát. Véletlenül nálam van a 
lányom arcképe. 

Gomar kivette Zanette-né fényképét a 
pénztárcájából, amelyet a bankár lakásából 

mesen nézegette. 
. rá, oE, hogy hazudike - 

xi 

mindenkit, - 

den ember elé, megkérdezni, hogy mi járat- 

nem ismerjük. A régi betegek, vagy látoga- 

dom, felmehetnek. Különben ez magánkli-! 

- Mégis hazudott, - erősítgette a por 

- Pár hónap előtt. De hisz ha ide hoz- 

- Ha láttam egyszer, megismerem egy 
év mulva is. Sohasem felejtek el egy arcot, 
amit már láttam. Harminc év óta vagyok a 

- Igazán? - hitetlenkedett Gomar, - 
akkor maga valóságos csoda. Én bizony öt- 

csent el. A portás a kezébe vette és figyel- 
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Aki a folytatólagosan megje 
lenő 40 számot összegyűjti 
résztvesz a Rumba"-játékban 

19537. ápriils- május 

A világ nagy vlag 
A College de France tanácsa elhatároz. 

ta, hogy az Abel Tefrance nyugalombavonu- 
lásával megüresedett modern irodalmi tan- 
széket költészeti tanszékké fogja átalakita- 
ni s Zay közoktatásügyi miniszternek java 
solni fogják, hogy az uj tanszék tanárávál 
Paul Valéry-t, a Francia Akadémia tagját s 
Franciaország legnagyobb élő költőjét ne- 
vezze ki. Ez a hir nagy feltünést keltett Pá- 
ris irodalmi és tudományos köreiben. - A 
sajtó örömmel állapitja meg, hogy a költé- 
szet hivatalosan be fog vonuini az ország el- 
ső tudományos intézetébe. Valószinü, hogy 
Zay közoktatásügyi miniszter magáévá te- 
szi a College de France tanácsának javas- 
latát. Az Intransigeant értesülése szerint 
Paul Valéry a költészet történelmét válasz- 
totta tárgykörül s az első évben a szimbo- 
lista költői iskoláról fog előadásokat tartani. 
nyelvet beszél, nem számítva 123 Ivgüghö 

" 

Afrikának 130 millió lakója legalább 700 
nyelvet beszél, nem számitva a nyelvjáráso- 

kat. Az apró törzsekre valóő megoszlás az 
oka ennek a bábeli nyelvzavarnak. Csak ke- 
vés esetben sikerült egy-egy nagy életerejü 

törzsnek a maga nyelvét határain tul elter- 
ijeszteni. Igy Afrika keleti részén a szuaheli, 
nyugati részén pedig a haussza nyelv lett 
leginkább a törzsek között való érintkezés 
nyelve. Dél-Afrikában a leghatalmasabb 
törzs, a bantu törzsek nyelve az uralkodó 
nyelv. A bantu törzsek nyelvével a Dél- 
Afrikában élő angol nyelvtudósok is foglal- 
koznak. 

voukatan államban Dramorley a was- 
hingtoni Carneggie-intézet megbizásából ása 

tásokat végzett. Egy helyütt ősi maja-tem- 
plom romjaira talált amelyet megviseltek az 
idők és csak a földréteggel boritott padlója 
van meg. A földréteg eltávolitása után kü- 
lönös oszlopokra bukkant, amelyek feje ki- 
gyófejből, talpazata pedig kigyófark alakjá- 
ra van kikészitve. Falrészleteket is talált, 7 
amelyek tele vannak képekkel. Vörös, zöld) 
fekete és sárga szinekkel vannak festve é 
emberáldozatok bemutatását ábrázolják. Al 

különös templomromok nagyon sok hason- 
latosságot mutatnak az ősrégi európai tem- 
plomokkal. 

Házhelyek eladók 
Margareta uccában, Calea Victoriei (50 
rompói) villamos megállótól 3 percnyi tá- 
volságra a város legegészségesebb helyén 
a szilvás strandfürdő közvetlen kőzelé- 
ben. előnyös részleffizetésre már 
10,000 leitől. Értekezni a helyszinen 
Guttenberg-u. 8. és Dr Dancea Miklós 
ügyvédnél Str. Delavrancea 13. Tel. 433 

Elkészül az ueen Mary 
testvérhajója 

A Gueen Mary testvérhajója rövide. 
sen elkészül. Gueen Elisabeth-nek fogják 

nevezni. A hajót valószinüleg 1938 szeD 
exéken, lik fel. 
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Közös lakás öröme 

Kiss Mária és Kiss Róza cluji lakosok, 

mesternek, akinek magyar származásu, 

szó mellett szórakozott. Egy bucurestii ze- 
nekar román népdalokat játszott, a két nő 
egyideig hallgatta, aztán lezárta a rádiót. - 
z őrmester felesége, aki szemtanuja volt a 
nrteen felelősségre vonta a két nőt, - 
hogy miért nem akarják a román népdalo- 
kat hallgatni. Az őrmester felesége feljelen- 
tette a két nőt nemzetgyalázás miatt, mert 
kérdésére állitólag azt válaszolták, hogy 

fakásuk egyrészét kiadták egy családos őr- 
de 

mint utóbb kiderült, tulzott nemzeti érzel- 
mü felesége volt. A két nő egyik este rádió 

Nemzeiáyalázásért teljelentette 
házigazdájá mert mem akarta Bucu- 

resfit halligatmi 
nem tetszik a román zene, később meg olyan 
kijelentéseket tettek amelyek nemcsak a 
zenét, hanem a román nemzetet is sértet- 
ték. A vádlottak ezzel szemben tagadják, - 
hogy a nemzetet sértő kijelentéseket tettek 
volna, de beismerték, hogy a rádiót lezár- 
ták, mert nem akarták tovább hallgatni, te- 
kintet nélkül arra, hogy milyen zenét köz- 
vetitenek. A vád- és védbeszédek után, a 
eluji hadbiróság a vádlottakat egyenként 1 
ezer lej pénzbirságra itélte. Az elitéltek az 
itélet elhangzása után elhagyták a hadbiró- 
ság épületét és néhány perc mulva vissza- 
térve, kifizették a büntetést. 

A gyilkos „kokó" 
Langer Anial, az egykor hires osztrák 
zeneszerző leányának tragédiája 

Bécs, április 4. Az osztrák főváros mü- 
vészi köreiben mély megdöbbenéssel tár- 
gyalják Langer Erzsébetnek, Langer Antal 
kire osztrák zeneszerző leányának tragédi- 
4ját. 

A rendkivül életvidám lány apja Ralá- 
la után özvegy édesanyjával együtt Prágá- 
ba költözött, ahol csakhamar a társaságok 
központja lett. Igy ismerkedett meg egy Gol 
wel John nevü cseh zeneszerzővel, aki csak- 
hamar hevesen udvarolni kezdett Langer Er 
epetnek Ez a muzsikus a szerencsétlen 
leányt - saját előadása szerint - rászok- 
tatta a kokain élvezetére, majd sorozatos éj- 
szakai kokainszeanszokba is belevitte a ma- 
kával már-már tehetetlen leányt. 

A kokain annyira szétroncsolta Langer 
érzsi szervezetét, hogy végül is kórházba 
kellett szálitani, ahol egy magyar orvos ke- 

alá került. 
A leány az orvos rábeszélésére szakitott 

zeneszerzővel és elhatározta, Hogy végleg 
lemond a kokainról, annál is inkább, mert 
a Prágai postaügyi minisztériumban, ahol 
mint tisztviselőnő teljesitett szolgálatot, - 
megtudták róla, hogy kokainista. 

A magyar orvosnak azonban különböző 
et nagyrészben anyagi - okok miatt el kel- 
lett hagynia Prágát és Langer Erzsi ismét 
gyedül maradt. A' szerelmes leányt any- 
Ezi elkeseritette, hogy vőlegénye nem tu- 
kedé Csehszlovákiában uj munkavállalási en 
meélyt szerezni, hogy ismét a kokainhoz 
kenekült. Mint később kiderült, megismer- 
dett egy nyugalmazott őrmesterrel s leg- 

többször az ő társaságában lehetett látni 
ezentul. Ez ugyancsak igyekezett lebeszélni 
Langer Erzsit a kokainról, de hasztalanul. 

Husvét hétfőjén Langer Erzsi az őrmes- 
terrel együtt ült a prágai Bajkál kávéház- 
ban ahol a férfi tiltakozása ellenére ujabb 
adag kokaint vett be. Éjszaka tizenegy óra- 
kor azután a szerencsétlen leány hirtelen le- 

fordult a székről elájult. Kisérője autót ho. 
zatott, beszállitotta a Boruvka-szanatórium 
ba, ahol a 27 éves Langer Erzsi még az éj- 
szaka folyamán meghalt. Az orvosok megál- 

Agyonlőtte a konkurenciát 
Newyorkból jelentik: Kalifornia egyik 

kis városában, Alturazban, két kis napilao 
jelenik meg. Szerkesztőségei pontosan egy- 
mással szemközt vannak a főuccán, azonban 
Claude McCracken szerkesztő ur már rég- 
óta nem beszél Harry French-csel, a konkur 
rens szerkesztővel. A harc akkor tört ki kö- 
zöttük, amikor McCracken ujságja első ol- 
dalán megirta, hogy a villanytársáság kikap 
csolta Harry French áramát, mert nem fi- 
zette ki a villanyszámláját. French, akit 
sziven talált ez a cikk, vehemens támadással 
felelt másnap a lapjában és ettől kezdve a 
két ujság első oldalát minden áldott nap a 
rivális szerkesztők kölcsönös pocskondiázásai 
foglalták el. McCracken végül olyan gyil- 
kos cikket irt French-ről, hogy erre már 
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lapitása szerint halálát a mértéktelen kokain 
élvezete okozta. 

A prágai rendőrség ez ügyben megindi- 
totta a nyomozást, a magyar orvos pedig a 
maga részéről is adatokat akar a rendőrség 
rendelkezésére bocsátani, hogy leleplezhes- 
ség azt a kokainbandát, amely a szerencsét- 
len leányt a halálba kergette. 
..................... 

Maximálják a turista- 
szállókat 

Bucuresti, április 4. A spekuláció letö- 
résére, amely nagyban akadályozta a turisz- 
tika kifejlődését a kormány elhatározta, -- 
hogy azokat a szállodákat és vendéglőket, 
amelyek turistaállomásokon vannak, ha di 
jaikat felemelik, sulyosan meg fogják bün- 
tetni. Evégett maximális árakat állapitottak 
meg, ugy a kávéházaknak és szállodáknak 
mint az éttermek számára is. 
........................ 

A beszélő biblia 
Hollandiában rövidesen beszélő bib- 

liák kerülnek forgalomba. A Szentirás 
egyes részeit gramofonlemezekre veszik 
fel és a lemezeket kikölcsönzik. A bibliá-, 
nak ez a „kiadása" elsősorban a vakok vali 
lási oktatását szolgálja. 

öltönyre, kabátra, kosz- 
Szövet maradékok tümre, nadrágra és sport ruhára. - Vászon, zelir, szabókellékek 

1 
STEINER maradékos 

Oradea, Calea Victoriei 3. az udvarban. 

Bucuresti: 12.10: Julea zenekar 1.30. 
Julea zenekar folytatja hangversenyét. 5: 
Gramofonlemezek 6.20: Szórakoztató zene. 
7.20: Szórakoztató zene 745: (Rádio Bu- 
euresti) Fuvolaszámok 7.45: (Rádio Roma- 
nia) Gramofonlemezek 8.30: Szimfónikus 
Hangverseny (Müsorát nem közlik) 10.10: 
Könnyü zene 10.45: Német és francia hi- 
rek. 

Budapest I. 7.454 Torna Utána Hang- 
lemezek 8.20: Etrend 11: Hirek 11.45: Ta- 
vaszi sportruhák 12.10: Nemzetközi vizjel- 
zőszolgálat 1: Déli harangszó 1.05.: Sóhár! 
Vilma zongorázik 1.45: Hirek 2-3.20: Hang, 
lemezek 2.20: Időjelzés, időjárás- és vizál- 
lásjelentés 3.40: Hirek 5.10: Asszonyok ta-! 
nácsadója 6.30: Meiszner János fuvolázik 
7.30: A József nádor 2. honvédgyalogezredi 
zenekara 8.30: Csevegés 9: Hires magyar! 
nóták elfelejtett szerzői 10: Hirek 10.20. Aj 
rádió szalonzenekara 11.30: Előadás 11.45: 
Tánclemezek 12.20: Veres Lajos és cigány- 
zenekara muzsikál Éjjel 1.05: Hirek. 

egyik kaliforniai 
városka lapterjesztője 

igazán nem lehetett válaszolni. Este amikor 
MecCracken odahaza vacsorázott, megjelent 
az ajtóban Harry French és egyetlen szó nél 
kül öt revolverlövéssel leteritette a riváli- 
sát. A haldokló McCracken most bizonyi- 
totta be azután, hogy igazán ujságiró, mert 
nagynehezen előhuzta ceruzáját és blokkját 
és saját maga irta meg meggyilkolása tör- 
ténetét lapjába. A cikk cime ez volt: „Ma 
este félhétkor Harry French Browning piszi 
tolyából ötször McCrackenre lőtt. MeCra- 
cken menthetetlen". A haldokló szerkesztő 
még aláirta ezt az utolsá cikkét, majd a 
nyomda számára ráirta, hogy első oldaa 
lon közöljék a legnagyobb botükke! azután 
örök álormara bunyta a szemé' 
j 

az 



SPORT 
Az esélytelen csapatok győztek mindenütt 
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CAO-Crisana 1:0 (0:0) 
(Oradea, 3.000 néző, biró: Xifando) Az 

radeai helyi derbit feszült atmoszférában 
de fair keretek között szép számu közönség 
előtt játszották le. A CAO technikai és tak- 
tikai fölényét a Crisana eréllyel és igyeke- 

zettel pótolta - csaknem sikeresen. A CAO 

ismét handikeppel játszott mert Spielmann 

sérülése után - aki addig a mezőny legjobb 

ja volt - csaknem az egész mérkőzést 10 

lemberrel játszották le. A második félidőben 

la Crisana kondiciója némi fölényt biztositott 

számála, azonban a kapura lövésig nem tud 
ak eljutni. 

A zöld-fehérek az első 10 percben is meg 
nyerhették volna a meccset. Ekkor szépen 
átszottak, jól játszottak. A tisztán álló Bo- 
dola és Kovács elől azonoan Fekete felkapta 

a labdát. Majd a régi jó időkre emlékeztető 

pazar Bodola-Kocsis akció után Borbélv sü- 

eitő lövést küldött centikkel - felé. A má- 

Universifate-UDenus 2:1 (0:1) 
(Clui 4.000 néző. Biró: Tope Tonescu) Az 

Jniversitate hatalmas igyekezettel küzdött 

és megérdemelten győzte le a bajnokjelölt 

Venust. A mérkőzés háromnesgved részében 

az egyetemi csapat volt főlénvben Az első 

gólt mégis Petea lőtte a 16-os sarokról kül- 

(Bucuresti: 5.000 néző. Biró: Piki Kro- 

er.) Az Unirea Tricolor végig iobb volt és 

imegérdemelten győzték le a Ripensiát. Az 

obori csapat már 3:0-ra vezetett, amikor az sia góljait Dobay és Bindea látték. A válo- 

ex-bajnok csapat belefeküdt és szépitett az 

leredményen. Az Unirea Tricolor győzelme - 1 ez a meccs. 

CöSinezul-AMEFA 3:1 (3:0) 
(Timisoara 3 000 néző Biró: Petresru) A 

Chinezul élére uj vezetőség került mely ui 

fjátékosokat szerepeltetett a csapat csatár- 

Sorában. A csatársorba visszakerült az eddig 

pihentetett Glasz és Tieriung is. A játéko- 

sok beállitása eredményre vezetatt maert gól 

képes lett és gvőzött is a csavat. A Chinezul 

Glasznak a 6, 22 és 42 percekben lőtt góljai- 

val már 3:0-ra vezetett. Szünet után az A- 

IMSFA mindent beladott és minden áron 

eredményt akart elérni. Ez azonban, csak 

Lébnek a 4. percben elért góljával sikerült. 
(3:1) A továbbiakban az eredményen nem 

sikerült változtatni. Az idei fordulóban ve- 

retlen AMEFA veresége meglepetés. A ti- 

misoarai kudarc erősen csökkentették baj- 

roki esélyeit. 

Victoria-Juventus 3:2 (t:1) 
(Bucuresti 10.000 néző Biró Vartolomet) 

A cluji fiatalok legénysége gvőzelmet ara- 
tott a fővárosban is és most a Victoria a ta- 
vaszi idényben egyedül veretlenül álló csa- 
at. Az első gólt Cociuban szerezte aki a 14 
.-ben a kapust kicselezte (1:0) A38. percben 

De Vittorc fejes góllal egyenlit (1:1) Szünet 
után a 2 percben Palmer lövését Munteanu 
lit (2:2123 123 123 1234 1234561243562134078 

M. beejti (1:2) A 19. parcben Felecan TI. 

NYOMATOTT KIADÓTULAIJDONOS 
PAÁSZTOR EDE CG KÖRFORGÓGEPEN, 

Telefon: *80. 

geeeéete0é 

dött bombájával (1:0) Szünet után a 7. perc Iból Burdan vált ki: 

Unirea Tricolor-Ripensia 3:2 (1:0) 

cik oldalon Bocsa felélövése keltett izgalmat 
Majd Malita beadását tisztázta Krausz. Ge- 
cző berdását viszont az ügyetlenkedő Bor- 
bély fejéről le tudta szedni Fekete. 

Szünet után még lanvhább lett az iram 
Spielmann csak statisztált és szinte 100 em- 
berrel játszott a CAO. Cicsna kornerek utár 
szédületes CAO helvzet alakul ki Zucker- 
mann felszabaditóiából Kovács kiteszi Bodo 
lát, aki tisztán egvedül áll a kapu előtt és 
messziről felélőövii A Crisana is támad ez0- 
1ongat. de kapura nem lőnek a csatárok A 
44, percben pedie Kovács 20 méterről elke- 
seredetten meglövi a labdát és az védhetet- 
lenül a felső sarokba hull. (1:0) A CAO-ból 
Sarkadi volt a legjobb bevált Zuckermann 
is. Juhász és Krausz meefeleltek, Bodola 
igyekezett de még nincs kondiciója A Cri- 
sanából Záborszkv, Klein, Pop Cicio és Boc- 

sa váltak ki. 

ben Ploesteanu fejes góllal egyenlit. (1:1) 

Az Universitate 6 kapufát lő, mig vésül a 33 

percben Szaniszló bombája megszerzi a győz 

tes gólt. Az egyetemi csanat legiobbia Gain 

volt, aki válogatott formában van. A Venus- 

állandó fölénye mellett - azonban nem volt 

kétséges. Az Unirea Tricolor sóliai közül ket 
tőt Jordache egyet Schileru lőtt. A Ripen- 

gatás szempontjából kevés örömet szerzett 

egyenlit (2:2) A 26. rercken Cápusan bom- 
balövésével Enderffy a háléba esik (3:2). 

Rapid FC.-Goria 5:0 (2:0) Nagy szavazattöbbséggel 
(Arad 2.000 néző Biró: dr Russu) A Ra- 

pid az egyetlen favorit, amely győzött. Egy 
más után gyártották a golokat. A 18. perc- 
ben Auer bombalövése nyitja meg a gólsc 
rozetot (1:0) A 45. percben Bogdan lövése 

jelnt gélt. (2:0) Szünet után a 7. percben ; 

Lenghel a góllövő (3:0) A 19. percben ismeét 1eformátus papválasztás melyen kilenc je 
(4:0) Végül a 15. percben lölt közül kellett választaniok a kálvinista 

magyar hiveknek. A választás a templomban 

A Rapid csatársora ismét nagy formában folyt le Szücs László cetariui lelkész és Bar- 
thos Adorján ny. főszolgabiró vezetése mel- 

Auer következik 
Lenghel fejes gólja zárja Je a gólesőt. (5:0) 

van. 

E. divizió . divizió 
Petrosani: Phönix-Jiul 1:0 (0:0) A csoport- 

val győzött. 
Lugos: Vulturii-Soimii 4:0 (2:0) Schira 

(2) Popescu és Mayer a góllövők. 

össze. Leadtak összesen 190 szavazatot mely- 
ből Szennyessy József 130 Osváth Ernő 4 

! 0 u Ort- Tökés Béla pedig 14 szavazatot kapott, mi 
bajnokságra törő Phönix Szerémy III. góljá- 3 avazatot megsemmishettelk. Igy a salat- 

liak lelkésze közmegelégedésre Szenny 
József eddigi venetiai lelkész lett. 
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Timisoara: CAMT-CFR (Simeria) 6:1 8.0) 
Craiova: Rovine Grivita-Mures 5:1 (2:0). 
Satu-Mare: Olimpia-Victoria 4:2 (1:1). 
Bucuresti: Maccabi-Sporting 610. 
Brsila: Sportul Studentesce-DUIG 171. 

Victoria -Franco Románá 2:0. 

lasi: Textila-Jahn 71. 
Ploesti: IAR-Tricolor 4:3; 
Cernáuti: Dragos Vodá-DVA 30. 

Oradea: Vest1-Barkochba 0:0. Gólkép. 
telen csapatok alacsony szinvonalon mozgal 
küzdelme 

Baia Mare: CSS (Salonta)-Tricolor 2. 
(2:0). A salontai csapat szépen szerepelt u. 
ia Maren. ; 
Sighet: Maramures-CFR (Oradea) 3:0 (1 
Bistrita: CAC-Cheramica 3:3 (1:0) 
Cluj. UEC-ATriesu 2:2 (1:0) 

Sibiu: Patria-SSS (Dicio) 3:2 (1:0). 
Brasov: Brasovia -HTV 1:0 (0:0) 
Resita: UDR-CSML 4:1 (0:0) 

Kerületi bajmokság 
radea: Electrica-Colping 3:1 (n.01. 

erar-Macabi 3:1 (2:0) 
Oradea: Crisana-CAO 1:1 (1:0) 

Stáruinta-Macabi (10:2 (5:2). 

Döntetlen a magyar derb 
Hungária -Ferencváros 3:3 (2:2) Hatal- 

mas közönség előtt szitáló esőben játszották] 
le a magyar derbitt Cseh már a második 

percben gólt szerez de erre Kiss és Sárosi fe 

lelnek, ugy, hogy Titkos egalizás ismét. 
net után ismét a második percben esik gőll 
Sárosi révén, de ezt Cseh egyenliti. 

Budai 11-Elektromos 5:1 (4:0) 
II. Kerület -Haladás 1:0 (0:0). 

Phöbus-Szeged 2:0 (1:0) 

Magyarország 5:2 arányban nyert 
a magyar-cseh bírkozóversenyi 

Belgium Hollandia 2:4 (1:1) 

Szennyessy Józselel 
választották meg sa- 

lardi lelkésznek 
Vasárnap délelőtt folyt le Salardon 4 

lett. A szavazatokat déli 2 órakor számolták 

Hománia bajnokcsapatával 
vesz részt a Középemróp- 
MKupa küzdelmeibem 

Szombaton és vasárnap Budapesten tar- 
tott ülést a Közép Európai Kupa bizottsága. 
A bizottság elhatározta, hogy Romániát és 
Jugoszláviát felveszik a Kupa résztvevői kö- 
zé. Csehszlovákia, Ausztria, Magyarország 
3-3 Svájc 2 és Románia meg Jugoszlávia 1-1 
csapattal startoinak. Az els5 fordulót junius 

1 és 8-án kerül sor. Megválasztották a 
zottság uj tagjait is. Elnök: Fischer Mór 
gyar) Főtitkár: Petru (csehszlovák) Pé ] 
ros Coppola (olasz) ellenőr Kenyeres tz 
gyar) Tagok: Gerő (osztrák) és Eichert (0 
trák). , 

13 és 24-én játszák le a döntőre 

v. í 
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